KETTLER

HKS-SELECTION

"MONTANA"

Montazni navod
Art.-Nr. 07877-000

MADE IN GERMANY




DULEZITE POKYNY

Prosim proctéte si pred montazi a prvnim pouzitim pozorné tento ndvod. Obdrzite dllezité pokyny ohledné vasi bezpec-

nosti jako i pouziti a Udrzby pristroje. Peclivé uschovejte tento ndvod za Ucelem ziskdvani potfebnych informaci popt. praci

na udrzbé nebo objednani nahradnich dild.

Pro vasi bezpecnost

B Pristroj mGze byt pouzivan pouze v souladu s uré¢enim, tzn. pro
télesny trénink dospélych osob.

B Kazdé jiné pouziti je nepfipustné a muze byt nebezpecné. Vy-
robce nemuze byt ¢inén zodpovédnym za skody zpUsobené
uzivanim, které neni v souladu s ur¢enim stroje.

B Trénujete s pristrojem, ktery byl z technicky bezpec¢nostniho hle-
diska zkonstruovan podle nejnovéjsich poznatkd. Moznym ne-
bezpecnym mistiim, kterd by eventudlné mohla zpUsobit zra-
néni, jsme se snazili co mozna nejvice vyhnout nebo je zajistit.

W Tréninkovy pfistroj odpovida normé DIN EN 957-1/-9, tfidé
HB.

B Neodborné opravy a konstrukéni zmény (demontéz original-
nich dild, zabudovani nepfipustnych dil(, atd.) mohou ohrozit
uzivatele.

B Poskozené konstrukéni dily mohou omezit vasi bezpec¢nost a Zi-
votnost pfistroje. Vymérite proto ihned poskozené nebo opotre-
bované soucasti pfistroje a odstavte pfistroj az do provedeni
potfebnych oprav z provozu. Pouzivejte v pfipadé potieby
pouze originalni nahradni dily KETTLER.

| V piipadé pochyb nebo dotazi se prosim obratte na vaseho di-
stributora.

M Provedte cca kazdé 1 aZz 2 mésice kontrolu vsech casti pfistro-
je, predevsim Sroubl a matek. To plati predevsim pro upevné-
ni madel a stupétek jako i fiditka a upevnéni predni trubky.

B Upozornéte pfitomné osoby (pfedevsim déti) na mozna nebez-
peci béhem cviceni.

B Pfed zahajenim tréninku si nechte svym osobnim Iékafem ob-
jasnit, zda jste pro trénink s timto pfistrojem zdravotné dispo-
novani. Lékarsky nalez by mél byt podkladem pro sestaveni
vaseho tréninkového programu. Chybny nebo nadmérny tré-
nink mze vést k poskozeni zdravi.

B V3echny nepopsané zasahy/manipulace na pfistroji mohou
zpuUsobit poskozeni pfistroje nebo ohrozit cvicici osoby. Po-

K manipulaci

W Zajistéte, aby tréninkovy provoz nezapocal pfed fadnym pro-
vedenim a fadnou kontrolou montéze.

W Pouzivani pfistroje v bezprostiedni blizkosti vihkych prostor se
z ddvodu tvorby rzi, kterd je s timto spojend, nedoporucuje.
Dbejte na to, aby se na jednotlivé dily pristroje nedostaly zad-
né tekutiny (ndpoje, pot, atd.). Toto muize vést ke korozi.

B Tento tréninkovy pfistroj je koncipovan pro dospélé osoby a ni-
koliv jako hracka pro déti. Méjte na paméti, ze mlze nasled-
kem pfirozené touhy déti si hrat a jejich temperamentu casto
dojit k neocekavanym situacim, které vylucuji zodpovédnost ze
strany vyrobce. KdyzZ presto pustite déti na pfistroj, je tieba je
fadné poucit o sprdvném pouzivani pfistroje a je tfeba na né
dohlizet.

B Pouzivejte pro pravidelné ¢isténi, osetfovani a idrzbu nasi spe-
cidlné pro sportovni pfistroje KETTLER schvélenou Ccistici sadu
(€. vyr.07921-000), kterou si mUZete opatfit u vaseho dealera.

B Je tfeba dbat na to, aby se nikdy do vnitiku pfistroje nebo do

drobngjsi zasahy smi byt provadény pouze servisnimi pracov-
niky firmy KETTLER nebo odborniky zaskolenymi firmou KETT-
LER.

B Aby byla dlouhodobé zaruc¢ena konstrukéné dana bezpecnost-
ni Uroven tohoto pfistroje, mél by byt pfistroj pravidelné kon-
trolovan a udrzovan (jednou ro¢né) specialistou (distributorem).

B Zkontrolujte pred kazdym pouzitim pfistroje vzdy vsechna Srou-
bova spojeni jako i prislusna bezpecnostni opatfeni na jejich
spravné ulozeni.

/AN POZOR! Zamezte béhem montaze produktu pristupu détem

(nebezpeci polknuti malych dilG).

B Seznamte se pied prvnim tréninkem na pfistroji se vsemi funk-
cemi a moznostmi nastaveni pfistroje.

B Noste pfi pouzivani pfistroje vhodnou obuv (sportovni obuv).

B Dbejte také bezpodminecné pokynu pro sestaveni tréninkového
cyklu v tréninkovém néavodu.

H Nase produkty podléhaji stadlému, inovacnimu procesu zajisté-
ni kvality. Vyhrazujeme si pravo technické zmény vzniklé v dlis-
ledku tohoto procesu.

H Misto pro ustaveni pfistroje musi byt vybrano tak, aby byly za-
bezpeceny dostatecné bezpecnostni odstupy k prekazkam.
V bezprostiedni blizkosti hlavnich prichozich oblasti (ulicky,
dvere, prichody) je tfeba ustaveni pfistroje zamezit.

B Vechny elektrické pristroje vyzafuji pfi provozu elektromagne-
tické zareni. Dbejte na to, aby pfistroje vydavajici intenzivni
zafeni (napf. mobilni telefony) nebyly odkladany do bezpro-
stfedni blizkosti kokpitu nebo Fidici elektronické jednotky, pro-
toze jinak mGze dojit k chybdm ve zobrazovanych udajich
(napf. méreni pulsu).

B VAROVANI! Systémy sledovani srde¢ni frekvence mohou byt
nepresné. Nadmérny trénink maze vést k vaznym zdravotnim
poskozenim nebo smrti. Pfi nevolnosti nebo pocitech slabosti
ihned ukoncete trénink.

elektroniky nedostala zaddna tekutina. Toto se vztahuje i na té-
lesny pot!

B Eventudlné se vyskytujici tichy, konstrukci stroje podminény
zvuk pfi dobéhu setrva¢niku nema zadny vliv na funkci pfistro-
je. Eventualné se vyskytujici zvuky pfi zpétném pohybu klik pe-
dald jsou technicky podminéné a taktéz nemaji zadny vliv na
funkci.

B Pfistroj disponuje magnetickym brzdnym systémem.

B Pro bezvadnou funkci méfeni pulzu je potiebné na svorkdch
baterii napéti minimalné 2,7 voltd (u pfistroju bez sitové pfi-
pojky).

B Po delsi necinnosti pristroje se miize stat, ze hydraulické tlumi-
¢e nedosahnou ihned svého plného vykonu. Proto se doporuc-
uje, pfed uvedenim do provozu nebo po delsi dobé necinnosti
pomoci nékolika pohyb veslovacich ramen tlumice aktivovat.

B Pfi intenzivnim tréninku se mohou tlumici valce silné zahrat.

Zabrante télesnému kontaktu s valci a nedotykejte se jich po
ukonéeni tréninku.



Pokyny k montazi

B Prosim prekontrolujte, jestli jsou v dodavce obsazeny vsechny
dily ndlezejici k jejimu rozsahu (viz. kontrolni seznam) a jestli
nedoslo ke skodam vlivem piepravy. Vyskytne-li se dlivod pro
zahajeni reklamacniho fizeni, obratte se prosim na vaseho di-
stributora.

B Prohlédnéte si v klidu pfislusné vykresy a smontujte pfistroj pod-
le odpovidajiciho sledu obrazkd. V rdmci jednotlivych vyobra-
zeni je postup montdaze predznacen velkymi pismeny.

B Dbejte toho, Ze pfi pouzivani nastroju a pfi manualnich pra-
cich vzdy dochdzi ke zvysenému riziku poranéni. Postupujte
proto pfi montazi pfistroje peclivé a opatrné!

B Dbejte o bezpelné pracovni prostredi, nenechavejte napt. le-
zet v bezprostfednim okoli nastroje. Uskladnéte napf. obalovy
material takovym zplsobem, aby nepredstavoval zadné ne-
bezpedi. U folii / plastovych sackl vznika u déti nebezpedi za-
duseni!

B Montdz pristroje musi byt provedena peclivé a dospélou oso-

Objednani nahradnich dild
Pfi objednani nahradnich dild prosim udejte Uplné cislo zboZi,
¢islo ndhradniho dilu, potifebny pocet kusu a sériové &islo pfi-
stroje (viz Manipulace).
Piklad objednavky: C. zbozi. 07877-000 / & nahr. dilu.
Dobre uschovejte ori-
gindlni baleni pfistroje, aby mohlo byt pfipadné pozdéji pou-
zito m.j. jako prepravni balici materidl.
Navraceni zbozi je mozné provadét pouze po dohodé a v pre-
pravné bezpecném baleni, pokud mozno v origindlnim baleni.
Dulezity je presny popis vady/ptesné hlaseni o poruse!
Dulezité: Dily ur¢ené k pfisSroubovani se Uctuji a dodavaji zasad-
né bez prislusného materidlu pro prisSroubovani. Jestlize je potie-
ba dodat odpovidajici materidl pro pfisroubovani, je toto nutné

Mérici pomUcka pro material k pfisSroubovani

bou. V pripadé pochybnosti pozadejte o pomoc jinou technik-
ky znalou osobu.

H Materidl potfebny k pfiSroubovani je u kazdého jednotlivého
montazniho kroku zobrazen v pfislusné obrazové listé. Pouzi-
vejte materidl pro pfiSroubovani presné podle vyobrazeni.
VSechny potiebné nastroje naleznete v sacku s drobnymi dily.

B Prosim pfisroubujte nejprve viechny dily volné a zkontrolujte je-
jich spravné ulozeni. Dotdhnéte samojistici matky nejprve ru-
kou az do pocitu odporu a teprve poté je opravdu pevné do-
tahnéte i pres tento odpor (samosvorna matice) pomoci pfislu-
$ného klice. Zkontrolujte vSechna Sroubova spojeni po pfislus-
ném montaznim kroku, zdali jsou pevné dotazena. Pozor: opé-
tovné uvolnéné bezpecnostni matky jsou nepouzitelné (zniceni
samosvorného mechanizmu) a je proto nutné je nahradit novy-
mi.

B Z vyrobné technickych dlivodi si vyhrazujeme pravo na pred-
montovani konstruk¢nich dill (napt. koncovky trubek).

pfi objednéni nahradniho dilu uvést doplnénim , s materidlem
pro pfisroubovani”.

Pokyn k likvidaci:
Viyrobky firmy KETTLER jsou recyklovatelné. Odevzdejte pfistroj
po skonceni doby uzivéni k fadné likvidaci (mistni sbérna).

Life Sport s.r.o.
Karlovarska Business Park
Na Hdrce 1091/8

161 00 Praha 6 - Ruzyné
www.kettler.cz

Tel.: +420 235 007 007
Fax: +420 235 007 090
e-mail: info@kettler.cz

Priklad

AN M5x40 M5x40
|\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\DI <\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\D
4 | | |
| | |
— M8x40 ' I 23,9x13 :
I (fm ;
— | | |
IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII|IIII|II:I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170




SEZNAM DIiLU V BALENI

Kontrolni seznam (obsah baleni)

1/1

1/1

M8x250

Schraubenbeutel Pos. 38

1/1

11

94380458
Gr—== mex50 | 8
0= mexas | 4
e83x16x2 | 20
me | 14
@ swiz | 8
QD mg | 2
0) 8
0 #13x2.4x25 4
Om Méx16 | 2
O 39x25 | 2
O 39x45 | 4
o= 1
2




o | © 0 am OF

M8x50 216 M8 M8 @16 M8x250 016 M8

B O—mm O D

2 M8x45 216 M8







MANIPULACE

Pokyny k manipulaci

a2 \
ca.4-5 mm i Wﬁ



VYMENA BATERI

CER
\( a\

Slabé nebo viibec Zadné zobrazeni Udajd na displeji pocitace

poukazuje na potfebu vymény baterii. Pocitac je vybaven dvéma

bateriemi. Pfi vyméné baterii postupujte nasledovné:

B Odeberte kryt pfihradky na baterie a zaménte baterie za dvé
nové typu AA 1,5 V.

B Pfi vsazovani baterii dbejte na znaceni vyobrazené na dné pfi-
hradky pro baterie.

B Jestlize dojde po opétovném zapnuti pfistroje k chybné funkci,
odeberte kratce baterie a opét je vloZte.

Dalezité: Vypotiebované baterie nespadaji do zaruc¢nich usta-
noveni.

,Pravni upozornéni dle §12 smérnice o bateriich:

Baterie se nesmi likvidovat v rdmci bézného domovniho odpa-
du.

Koncovy uzivatel je od 01.10.1998 povinen vratit vypotiebované
baterie, pficemz nemusi rozliSovat ani podle typu ani podle
vyrobce nebo prodejce. Likvidovani baterii v rdmci domovniho
odpadu je podle smérnice o bateriich vyslovné zakdzano!

Pouzité baterie Ize odevzdat pfimo na prodejnim misté nebo
v jeho bezprostiedni blizkosti.

Baterie obsahujici skodlivé latky jsou specidlné oznaceny.

Chemické symboly Cd, Hg a Pb jsou znackami pro kadmium, rtut
a olovo.

U oznacenych baterii jsou tyto chemické symbo-

P —) e

‘7{ N ly uvedeny pod obrazkem preskrtnuté nadoby
Lo | L8

Pb

- na domovni odpad (viz pfiklad).”

OZNACENI PRODUKTU

Objednani nahradnich dilt

HEINZ KETTLER
GmbH & Co. KG
D-59463 Ense-Porsit

FREIZEIT MARKE KETTLER
Trainingsgeriit nach
DIN EN 957-1, 5
Nicht fisr therapeutische Zwecke geeignet |
Art.Nr.:

Serien-Nr.s 11000 00t 000 | il

max Belastung 130 kg
Made in Germany

LI | B | S | | -

Priklad typového stitku — sériové cislo

Pfi objednani nahradnich dilG prosim udejte Uplné cislo zbozi,
¢islo ndhradniho dilu, potiebny pocet kust a sériové cislo pii-
stroje.



EZNAM NAHRADNICH DILU:

(92
=
@)
—
>
pa
>

1 Grundgestell 1 94317158

3 Auflaufpuffer (2932) 70132755

5  Einsteckteil (2389) 70127565

7  Verkleinerungsbuchse (2939) 2 70132760

9  Tritt links 1 94315209

11 Befestigung fiir Bodenschoner (2155) 2 70133320

13 FuBtritt rechts (4165) 1 70128736

15  Magnethalter (3926) 1 70132791

17  Abstandhalter (3927) 1 70132792

19  Cockpitverkleidug VT (3923) 1 70132796

21  Computer ST 2610-9 1 94315227

23 Standrohr 1 94315216

25  Geschwindigkeitsaufnahme 1100 mm 1 67000144

27  Griffschlauch rot 2 10118098

29 Kleinteilebeutel kpl. 1 94380429

31 Verkleidung fiir Stiitzblgel UT (2941) 1 70132770

33 Buchse 8 70126840

35 Gewindestange M8x250 mm 2 97200651

37 Distanzrohr 13x2.4x25 mm 4 97200455



<C
pZd
<C
T
=z
O
=
5
=
(@)
I
o
=z
(@)
<C
oc
T
<C
=
=
<C
=z
N
L
(Vp)

10



KETTLER =

KETTLER

KOMPLETNI SORTIMENT:

stolni tenis

jizdni kola détsky svét détsky nabytek
Dodavatel Showroom Servis
LIFEsport s.r.0. LIFEsport s.r.0. Web: www.kettler.cz/servis/
Hlavni 192 Na Hurce 1091/8 Email: servis@kettler.cz
357 47 Krasno nad Teplou 161 01 Praha 6 - Ruzyné Tel: +420 235 007 007

LIFEsport, s.r.o.
ve smyslu zak. €. 22/97 Sb. vydava ujisténi o Prohlaseni o shodé na dodany vyrobek, ktery
je popsan v tomto tréninkovém navodu.

PLUS X AWARD®

Copyright © 2010, LIFEsport, s.r.o.
V8echna prava vyhrazena. Uréeno jen pro osobni pouziti s vyrobkem uvedenym v zahlavi m

montazniho a tréninkového navodu. Obsah dokumentu nesmi byt jakkoliv pozménovan. MOST
Bez predchoziho pisemného souhlasu LIFEsport, s.r.o. je zakazana jakakoliv dalSi publikace, INNOVATIVE
pretisténi, pozménovani materialu nebo Casti materialu zvefejnéného v tomto dokumentu. BRAND
Tento navod bude vyzadovan pfi pfipadné reklamaci nebo zaru¢ni opravé. Uchovejte ho, prosim, 2009

na bezpecném misté spole¢né s dokladem o koupi a zaru¢nim listem.





